



Вот уже третий год в Горловке проходит конкурс «Новогоднее настроение», главной целью которого, по мнению самих же участников, является не победа, а праздничный дух, атмосфера, создаваемая жителями города. Сегодня, 3 декабря, продолжая реализацию любимого конкурса, представители управления развития потребительского рынка, предпринимательства и АПК, а также журналисты города посетили ряд предприятий, которые уже принимали участие в конкурсе и планируют продолжить традицию в этом году.

Так, праздничная атмосфера уже витает в ПАБе «Берлога», на входе в который посетителей встречает традиционный медведь, одетый в костюм Санта Клауса, привлекает внимание необычная ель, изготовленная коллективом собственноручно из бутылок. Иллюминация, снежинки и дождик – интерьер говорит о приближении праздников.

- Такие мероприятия должны проводиться в городе, - делится руководитель «Берлоги» Сергей Пилипчук о конкурсе «Новогоднее настроение».

- Мы принимаем участие каждый год, ведь это отличная инициатива. Если каждый житель города, предприятия и организации по мере сил и возможностей создадут праздник для себя, своих коллективов или соседей, просто повесив гирлянду на окно, то вместе мы создадим настроение в городе.

Как отметил Сергей Петрович, планируются и конкурсы для посетителей, но это – ближе к праздникам.

С воодушевлением откликнулись на предложение поучаствовать в конкурсе сотрудники магазина «Мир канцелярии» в лице руководителя Ларисы Бондаренко.

- В нашем любимом городе мы должны создать праздничное настроение. Мы уже начали украшать фасад. Это отличная идея, - отметила Лариса Ленидовна.

- Мы стараемся поднять настроение и своему коллективу, и покупателям, поддерживая инициативы мэра Горловки. В нашем магазине уже украшена елка, есть иллюминация. Хотим также в этом году украсить газоны, - рассказала руководитель магазина «Обувной» Татьяна Литвинова.

Напомним, принять участие в конкурсе «Новогоднее настроение» может каждый. Для этого достаточно проявить фантазию и предоставить результаты и заявку до 25 декабря на суд жюри. С вопросами можно обращаться по телефону 4-21-48.

Давайте вместе создадим праздничное настроение в нашем родном городе!